



melyet egyszerűen lenyomatunk, mert a mit fönnbirtunk, teljesen ráillik a benne foglaltakra.

A Pol. Corr. említett kommunikéje következőleg hangzik: A szabadelvű párt el van tőlve arra, hogy az obstrukciónak teljes energiával és rendhellen kitarással fogja ellene szegülni. A küzdelem tárgya most már többé nem a 16. §., a mely fölött formálisan a vita folyik. A többség ugyanis át van hatva attól a meggyőződéstől, hogy neki a harszot a parlamentarizmus megmentéséért kell folytatnia, a melyet nem szabad a kisebbség példáján engedni. Azok a hírek azonban, hogy a cloture behozatást, teljesen alaptalanok. A megmégülő névszerint szavazások ellen a szabadelvű párt egyes tagjai fel fognak szólalni, hogy a parlamentarizmus alapelveit a közvélemény előtt megvédjék. A szabadelvű pártnak azok a tagjai is, a kik előbb a 16. §-t helytelenítették, most minden kompromisszumot visszautasítanak, mely a parlamentarizmust veszélyeztető precedenssé válhatnék, s hogy a kisebbség a jövőben is megkísérelje terrorizálni a többséget.

Közéletünk.

○ Az esküdtészi intézmény, ugy mondják, Angolországból veszi eredetét. Ugy mondják a mi tudósaink is. Pedig nálunk létezett az esküdtészi intézmény bizonyos csem, már abban az időben, mikor Európa többi országában hallatlanok, sőt talán elféltelhetlenek találtak volna, hogy ne a fejedelem nevében hozták az ítéleteket.

Történet pedig az a török hódoltság idejében, az országban abban a részben, a hol az idegen hódító volt az ur.

A magyar józanág s államalkotó tulajdonság többféleképp is tett ebben az időben tanúbizonyságot maga felől.

Tulajdonképen állami élet a törökbirodalomban nem létezett. A nép maga alkotta azt meg. Az a nép, a mely másból felragasztott elem, ellensége az állami hatalomnak, s melyet — ugy mondják — hatalmi erőszakkal lehet csak féken tartani.

Megszűnven a közigazgatás, a nép titkon, éjnek idején megalkotta a «paraszt vármegyét».

Szót fogadott az így választott alispánok és szobárok, a kinek nem állott rendelkezésére se zászló, se katonaság, csak a tekintély hatalmával uralkodott.

Es ez a nép, mely tiszteres adót fizetett a töröknek, Magyarország részére is megfizette adóját, melyet pedig nehéz lett volna megvenni azon, a ki önként nem fizetett.

S megalkották egyezsersémet az a magára hagyott nép bizonyos bírói szervezettel is, hogy meglegyen az igazságszolgáltatás.

A török költéle bíró is tartott az általa bírt részben. Az egyik bíró a mufti volt, a ki csak általános érvényű jogszabályokat (ugynevezett fetvákat) adott, de azokat nem alkalmazta az egyes perbeli esetekre. A kádi ezen fetváknak az alapján állt. A községek így elég igazságos ítéletet kaptak. A mufti nem vezethette feresztelést, ő nem is tudta, kinek az ügyében mond határozatot. A kádi pedig nem hízhatta tal azt az ítéletet, melyet elébe amas zabott.

De a magyar nép a hazai törvények szerinti igazságszolgáltatást akart.

Ennek következtében a városi és községi előjáróságot ruházta fel a bírói hatalommal. Súlyosabb esetekben valaminet a vagyoni perekben pedig valóságos esküdtészi bíróságok elébe utalta az ügyeket, melyek az ugynevezett fogott bíróságok intézményében fennállottak.

Ezek a jó emberek egy gondolkodtak ugyanis, hogy a saját előjárójuk nem lehet egészen elfogulatlan bíróság. Ismerése, jóbarátja, vagy éppen rokoni érdekekben másféleképpen bírtelenti a merleget, mint a hogy az igazság megkívánja. Azért minden község idegen városi polgáraival léteztet. Mivel távolabbi vidék szülötte volt az illető, annak jobb. Egy-egy kecskeméti vásár alkalmán összejártak a rozsnyói szűrszabót, a miskolci eszmáidat, a turi szűrszabót, s általuk mondatnak a felszaporodott perekben ítéletet.

Valóságos esküdtészi eljárás az, birva annak legenyesebb külkéivel.

Azt mondják, a ház építését tanult építésre bízuk, arra, a ki érti ezt a mesterséget s arra készült. A befejeget nem kuruzsokra bízuk, hanem az orvosra, a ki tanulta a gyógyítás tudományát. Még beírhatatlan se szeretjük magunkat azudal, a ki soha se próbálta ezt életében, mert bizony megszabadulja az arcunkat. Há az igazságszolgáltatást miért bízuk a sajtosra, a koszmárosra, a fűszeresre vagy a hentesre, a ki soha se tanulta a jogot.

Azt is mondják, hogy például a régi Athénben maga a nép ítél. Az összes polgárokból sorolták ki egy-egy időre a bíróságot, tehát valóságos esküdtészeket állítottak össze. És mi volt az eredmény? A demagógoknak mindig igaz volt. A legszajgásabb győztek, Kleon szinte korlátlanul uralkodott, Miltiádest száműzték, Sokrates pedig halálra ítélték.

— Hát ilyen bíróságok akartok, — kérdik a vas-kalaposok.

Bizony nem illet akuruk.

Teljesen jó és igazságos bíró majd akkor fog itélni felettünk, mikor elhaltottak koporsóink felett a sirt. A földi bíró soha se megbízható teljesen. Ha a fejedelem nevében hozza az ítéletet, vagy ha a népülés nevében ítélt, egyformán lehet részrehajló és igazságtalan. Nem messze kell farnadni a bizonyított példák után.

De hát mi is az az igazság? Vane olyan bölcs a világon, a ki azt meg tudja mondani?

És mi az a bíróság előtti igazság? Az, a mit a törvény annak deklarált.

A törvényi alkotmányos államban a nép többsége hozza. A hatalmasabbak, az erősebbek, a befolyosabbak. Hozzák a törvényt a saját érdekeik szempontjából. Ez a tény, a többi merő frázis.

Az az igazság, a mit a hatalom levő párt annak deklarált.

Az esküdtészeknek legalább abban van szabad keze, hogy nem kénytelen alkalmazkodni a paragrafusokhoz. Ítéletet következtében nem remél fölmenetelt. Nem származik kára, ha igazságosan ítélt, s nincs beléje haszna, ha huncvontok. Nem a törvény, hanem lelkiismerete szerint mérheti az igazságot.

Gyenge vigasz biz ez, ha eszmék magas szempontjából tekintjük az emberi nem eszekeletét. De hát mi köze van ehhez az életnek!

Budapest, június 16.

A képviselőház igazságügyi bizottsága Fabiny Teofil elnöke alatt ma tartott ülésében a büntető törvénykönyv 412-ik és a kihágási büntető törvénykönyv 79-ik §-ának módosításáról szóló törvényjavaslatot tárgyalta. Chorin előadó megkezdte, hogy a javaslat tulmenve a bécsi postaezermény rendelkezésével, a fokozott büntetőjogi állapot nem csupán a postaezerményre, hanem egyéb külföldi állami bélyegekre is kiterjed. — **Felvez** államtitkár utalt arra, hogy esak a viszonyosság felvétele mellett van a fokozott büntetőjogi állapot a külföldi bélyegekre is pesteltesre kiterjesztve. — **Bernáth** Béla a nemzetközi egyezményben vállalt kötelezettségére való tekintettel nem ellenzi az általánosításhoz való elfogadást, de a megállapított büntetések egy részét igen szigorúan tartja. A bizottság általánosításhoz **Plösz** államtitkár, az előadó, **Barta** Odón, **Fest** Lajos és **Engelmayr** felszólalási után részletben is el fogadta a törvényjavaslat után módosítással, hogy az 1. §-ban a felhasználás vagy forgalombalhozás végett való utánzásnak és meghamisításnak s az utánzó vagy hamisított jegyek tudva felhasználásának vagy forgalombalhozásának büntetési maximuma három évi fegyház s négyezer korona pénzbüntetés helyett két évi fegyházban és kétezer korona pénzbüntetésben, az elváltott után ismét tudva való felhasználásnak vagy forgalombalhozásnak maximuma pénzbüntetés pedig kétezer korona helyett az az időben állapítottot meg, a 2-ik §-ban az rendelkezéshez pedig, mely szerint kihágást követ el s négyezer koronát terjedelmű pénzbüntetésű büntetésű, a ki forgalomban levő postaezerményeket nem hertmentésű cizletokra utánzó, felvető, vagy a szakasz határozata viszonyosság felvétele mellett külföldi postaezerményeket tekintetben is alkalmazandó. A törvényjavaslatnak a házban való előadásával Chorin Ferencz távolléte esetére Engelmayr József biztatván meg, az ülés véget ért.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

A fővárosi katólikusok délután 5 órakor tartották értekezletüket a Lipót-utcai községi felsőbb leányiskola dísztermében. Az értekezlet részt vevők a többiek között **Kirner** Károly plébános, **Herzegov** Mihály egyetemi rektor, **Polónyi Géza**, **Förster** Aurél országgyűlési képviselő, **Balogh** Sándor, **Emich** Gusztáv stb. Az értekezletet **Kirner** Károly nyitotta meg s rövidzövevény megjelentek, **Kriszt** Jenő belvárosi káplán ajánlotta az ülés jegyzőjének, a ki egyhangulag meg is választotta. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról. **Kirner** elnök ezután szólt a bizottság munkájáról.

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Semmi, semmi, csak egy kissé megárgott a friss reggeli levegő s így elaléltam.

Igy mondja ő s nem is kerülőszóval töle tovább. A lovaeszkák gyorsan haladnak a könnyű fogattal. Ej, ej, az öreg Zuz János urat milyen meglepetések érik! . . .

— Nem tudom, hogy kész vagyok életemet áldozni önnek? Semmitsem kérek, csak a jogot, hogy megkísérthessem megszerzetni magamat, odaadásom árán ön és a gyermeke iránt. Sohasem fogok ennél többet igényelni. Csak önszántából akarom önt megnyerni.

— Mi volt ez?

Ez a számar kölok, mint a csapdába jutott patkány, hadonászott jobbra-balra. Ostobaságokat beszélt össze, előre feltette a reverendáját, mielőtt még megszerezte volna azt. És im felkapta a könyveit és leszaladt a dombon, hátra sem tekintve. . . Gina a rettenetes tájadalomtól elvesztette önmagát és zokogva borult a földre. Sirt, sirt. . . Szakadozó zokogással tört fel kebleből a faldokló sírás. Ah mily nehéz szavak voltak ezek! . . .

— Ekkor valaki gyengédlen felemelt két erős karjával az elalélt leánykát. S a karjaiba veszi, Gina lassan felnyitja szemét, látja, hogy ki az, de nem bír és nem mer megmozdulni. Husz lépésnyire az országúton a könnyű kis fogat áll, előtte a pejloraeszkák, a kocsiában az öreg Olgá Adam ur. Itt elhelyezik Ginát, a ki ekkorra magához is tér.

— Mi történt önnel Gina kisasszony? — kérdi Szabolcs Gyula, a hogy a pejloraeszkák ügveit indulkak neki az országútnak.

Gina gyöngédlen néz a férfira. Lám, lám, milyen a véletlen! Halkan mondja:

— Sem

OK.

— június 16. t. előzetesül...

20 ft — kr 50 — 1. 80

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— június 16. t. előzetesül...

— Az angol király jubileuma. Egy budapesti...

— Tüntetés Posilovics zágrábi éreke ellen.

— Brassai Sámuel 100-ik születésnapja.

— Méltóságos föltörök ur! Mint Brassai Sámuel...

— Menelik otthon. Henrik, orleansi herceg, a ki...

— Széchenyi pass elutazása. Gróf Széchenyi...

— Merénytel az elnök ellen. Párisból táv...

— A szilmi király Bécsbe. A szilmi királyt, a ki...

— A honvédelmi miniszter látogatása. Pécsről...

— A jég-törő hajók munkája. A jég-törő...

— A konyakhamisítás kimitatása. Arra a kérdés...

— A Nilus ereje. Forbes tanár, a ki Egyiptomban...

— Tróttól villamos lámpával. A modern élet...

— A szabadsharhoz évfordulója. Néhány hó...

— Öngyilkos nagykörösködő. Bécsben tegnap...

— A bolgár fejedelmi család Magyarországon.

— Forrongás az Alföldön. Minél közelebb...

— Sandrock és Wolter Sarolta. Sandrock...

— Mária Terézia főhercegnő képviselőben Cathrein...

— A villám áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— A szabadsharhoz évfordulója. Néhány hó...

— Öngyilkos nagykörösködő. Bécsben tegnap...

— Mária Terézia főhercegnő képviselőben Cathrein...

— A villám áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— Bőcsit tanulók a bazilikában. A népi ipar...

— Rövid hírek. Reszeznák a csendörök ke...

— Végzetes játék. Tichy Károly 11 éves iskolá...

— Az orfeumok megrendezéséről. A főkapitány...

— A villám áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...

— Vátozás a diplomaciában. A kir. a külügyek...

— A várm. áldozatai. Egész sereg szerencsétlen...





hónapra 27, a négy első hónapra 27 1/2, finomított kszár...
Páris, június 16. Buza tartott, liszt szállár, olaj nyugodt, szesz szilárd.

Glasgow, június 15. Nyers bar 45 shilling 10 penny.
Pétisvár, június 15. Ross juniusra 5.--. Az idő változó.

Liverpool, június 15. Buza tartott, liszt nyugodt, tengeri 1/2 pennivel drágább. Az idő szép.

Table with columns for 'Páris', 'Berlin', 'Stettin', 'Köln', 'Borsoszló' and various commodity prices.

Fusserek és itatók: (mmkint) paprika 1 r. 30.--.
100.--, il. r. 18.--40, méz csurgalt (kgkint) 32-50.

Marhavásár. Budapest, június 16. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára.)

Budapest, június 16. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára.) Felhajtott 924 birka.

Bécs (St. Marx), június 16. (Távirat.) Felhajtott 670 birka.

Szurómarhavásár. Bécs (St. Marx), június 16. (Távirat.) A mai vásárra felhajtott 3964 borjú.

Terményülteti tudósítás. Szeged, június 16. (Az Egyetértés tudósítása.) Zsradék-árak.

A kis lottó húzása június 16-án. Brúnn 78 81 2 3 6

IDEGENEK NÉVSORA. József Főherceg Fehér hattyú szálloda.

Vadaskürt szálloda. Gr. Majlath Gy. Budapesti Léca Z. Budapest

Puschnik Ferenc Két korona szálloda. Kolosvári F. Váradi Tóth Gy.

Hungária szálloda. Gr. Csiky M. Pusztai Gy. Budapesti Léca Z.

Holzwarth Continental szálloda. Fleck D. K. St. Márton Budapesti Léca Z.

Pannónia szálloda. Knapf F. T. Bese Budapesti Léca Z.

Páris szálloda. Grünwaldt F. Bese Budapesti Léca Z.

Brisztol szálloda. Gr. St. Albino Róma Budapesti Léca Z.

Nemzeti szálloda. Dr. László B. München Budapesti Léca Z.

Eheltak névsora 1897 jun. 16-án. Dr. Szegő K. Budapesti Léca Z.

Szerkesztői üzenetek. K. F. Ebben az alakjában sem közölhetik. Igéyzekéz vagy egyszerűbb tárgyat választani.

Vig-színház. Budapest, 1897. június 17-én. Trilby.

Népszínház. Budapest, 1897. június 17-én. Rákosi Sz. nyilvánosságjoggal felruházott színeselőadók előadása.

Szép Heléna. Operette 1-5-6 felvonás. Bányamester. Operette 1-5-6 és 2-ik felv.

Kisfaludy színház. Budapest, 1897. június 17-én. Két előadás.

Városligeti színház. Budapest, 1897. június 17-én. Két előadás.

Budai szinkór. Budapest, 1897. június 17-én. A toloncz.

Városligeti szinkór. Budapest, 1897. június 17-én. Blaha Lujza arannyal, mint vendég.

Színházjártérendek. A vizsgálati jártérendje: jéteken, szombat, vasárnap

Krisztinavárosi szinkór jártérendje: Pénteken Heléna. Szombatban A grimesi vadász.

Puschnik Ferenc Két korona szálloda. Kolosvári F. Váradi Tóth Gy.

Hungária szálloda. Gr. Csiky M. Pusztai Gy. Budapesti Léca Z.

Holzwarth Continental szálloda. Fleck D. K. St. Márton Budapesti Léca Z.

Pannónia szálloda. Knapf F. T. Bese Budapesti Léca Z.

Páris szálloda. Grünwaldt F. Bese Budapesti Léca Z.

Brisztol szálloda. Gr. St. Albino Róma Budapesti Léca Z.

Nemzeti szálloda. Dr. László B. München Budapesti Léca Z.

Eheltak névsora 1897 jun. 16-án. Dr. Szegő K. Budapesti Léca Z.

Szerkesztői üzenetek. K. F. Ebben az alakjában sem közölhetik. Igéyzekéz vagy egyszerűbb tárgyat választani.

Vig-színház. Budapest, 1897. június 17-én. Trilby.

Népszínház. Budapest, 1897. június 17-én. Rákosi Sz. nyilvánosságjoggal felruházott színeselőadók előadása.

Szép Heléna. Operette 1-5-6 felvonás. Bányamester. Operette 1-5-6 és 2-ik felv.

Kisfaludy színház. Budapest, 1897. június 17-én. Két előadás.

Városligeti színház. Budapest, 1897. június 17-én. Két előadás.

Budai szinkór. Budapest, 1897. június 17-én. A toloncz.

Városligeti szinkór. Budapest, 1897. június 17-én. Blaha Lujza arannyal, mint vendég.

Színházjártérendek. A vizsgálati jártérendje: jéteken, szombat, vasárnap

Krisztinavárosi szinkór jártérendje: Pénteken Heléna. Szombatban A grimesi vadász.

Puschnik Ferenc Két korona szálloda. Kolosvári F. Váradi Tóth Gy.

Hungária szálloda. Gr. Csiky M. Pusztai Gy. Budapesti Léca Z.

Holzwarth Continental szálloda. Fleck D. K. St. Márton Budapesti Léca Z.

Pannónia szálloda. Knapf F. T. Bese Budapesti Léca Z.

Páris szálloda. Grünwaldt F. Bese Budapesti Léca Z.

KREMBSER CZIRKUSZ (az állatkertben). Ma csütörtökön ünnep miatt 2 dísz-előadás.

BUFFALO BILL, vagy: egy tanya kirablása, nagy szenzációs németjáték.

„Kosciuszkó lengyel csatákörkép” a legszebb panoráma az idő szerint Európában.

Kövessi-féle NAGY ÉTTERMEK, hor- és sör-csarnok, Budapest, Erzsébet körút

Vendéglő-megnyitás. Eddig Lipót-utca 6. sz. alatt létező vendéglőmet

Papnövelde-utca 8. szám alá helyteltettem.

Vizzállás, 1897. június 16-án. In: Csantiméter. Bega: Csantiméter.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

A budapesti... Idejárás szep...

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.

Arvaváralja 62-2 +14.8 E 2 4 25.15. Selmezbánya 62-2 +19.9 W 1 3 22.12.







